

ДЕНЬ МАТЕРИ – ЭТО КОГДА ДЕТИ ВОДЯТ МАМУ В ПАРК

В День матери мы решили задать вопрос детям из группы «Апельсинчик» детского сада №6 «Остров детства».

Александра, 5 лет:

– Это для мамы праздник такой счастливый, когда все дети либо делают ей поделки, либо с папой водят ее в парк. Они ее там гуляют и делают счастливые рисунки.

Алена, 5 лет:

– Это праздник такой, когда мама всегда радуется и извиняется, что сердилась. Потому что мы ее злим, а она злится и говорит, что не придет на праздник.

Андрей, 5 лет:

– Это значит, мам нужно поздравлять, шарики воздушные запускать, коньки еще можно.

Соня, 5 лет:

День рождения мамы, но мама в этот день работает.

Даша, 5 лет:

– Мы делаем, чтобы мамы веселились. Мы рассказываем свои стишки для мам, чтобы порадовать их. Моя мамуля всегда готовит мне ужин с котлетками, самый вкусный, а когда я делаю для нее колобок из пирога, она говорит, что я молодец.



Гусин, 4 года:

– Музыка, чтобы мама радовалась. Еще цветочки, а мама готовит. А папа не слушается маму и сразу открывает кастрюлю, смотрит, что там мама варит.

Егор, 5 лет:

– Это когда маме рисуешь, и она радуется. Еще мама в этот день работает и зарабатывает деньги.

Мирон, 5 лет:

– Это ее самый любимый день. Маме подарки дарят, а мама отдыхает.

Яна, 5 лет:

Это Восемь марта, я маме веер подарила в этот день. Мама радуется и хочет услышать, как ее детки поют.